
    С тех пор как существует   

                                    мирозданье, 

 Такого нет, кто б не нуждался в  

                                            знанье. 

 Какой мы ни возьмем язык и век,  

 Всегда стремится к знанью   

                                           человек. 

 

Рудаки  
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 Выберите строку, в 

которой записано 

уравнение:  

 

    1)   35 – 4(6 – 3) = 23 

    2)   35 – 4(6 – х) 

    3)   35 – 4(х – 3) = 23  

    4)   35 – 4(6 – 3) 



 Какое из чисел является 

корнем уравнения 

           – 3х = 48? 

         1)   16 

         2)   – 16 
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         4) 

16

1

16

1




Для какого из уравнений 

число –2 является корнем? 

 

       1)   3х – 4 = 12 

       2)   х + 5 = 7 

       3)   5х + 2 = 8 

       4)   6 – х = 8 

 



Приведите подобные 

слагаемые:  

 

           2а + 7а + 4а – 11а  

         

                    1)  2а + 2 

                       2)  2  

                       3)  2а 

                       4)  4а  



Равносильны ли уравнения: 

 

-3(х - 5) = 11 и 3(х - 5) = -11? 



  Равносильны ли уравнения: 

 

         2х – 1 = 17 и 2х = 17 - 1?  



Приведите подобные 

слагаемые: 

 

            13х – 4 – 4х + 2 

  

                    1) 9х - 6 

                    2) 9х - 2 

                    3) 17х + 2 

                    4) 7х  



Раскройте скобки:  

5а – (4b – c) 

 

1) 5a – 4b + c 

2) 5a + 4b – c 

3) 5a – 4b – c 

4) 5a + 4b + c 



Для какого из уравнений  

число 1 является корнем? 

 

       1)   3х – 4 = 12 

       2)   х + 5 = 7 

       3)   6х + 2 = 8 

       4)   6 – х = 8 

 



Раскройте скобки:  

 

2а – (3b – c) 

 

1) 2a – 3b + c 

2) 2a – 3b – c 

3) 2a + 3b + c 

4) 2a + 3b - c 



 

 Равносильны ли уравнения: 

 

         6х – 1 = 11 и 6х = 11 + 1? 



 

 Замените уравнение  

0,3х = -4  

равносильным уравнением с 

целыми коэффициентами  



Верно ли, что корнем уравнения 

4(х – 5) = 20 является число 5?  



Какое из чисел является 

корнем уравнения  

 

            4(х – 5) = - 4? 

 

                    1) 0 

                    2) -1 

                    3) 5 

                    4) 4 



Ответы к тесту: 
 № задания 1 вариант 2 вариант 

А1 3 4 

А2 4 3 

А3 3 4 

Т Е С Т 





Диофант – древнегреческий                         

математик 

III век до 

нашей эры 



Возьмем верное равенство: 

28+8-36=35+10-45 

522 

Вынесем за скобки общий множитель: 

4(7+2-9)=5(7+2-9) 

2∙2(7+2-9)=5(7+2-9) 

Теперь, разделив обе части равенства  

на общий множитель (7+2-9),  

получим, что 2∙2=5. Где ошибка? 



Через математические знания,  

полученные в школе,  

лежит широкая дорога к  

огромным,  

почти необозримым  

областям труда и открытий. 

   

                                    А.И. Маркушевич. 
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